

三大运营商10月1日起

## 全面取消手机国内长途和漫游费

3月5日上午9时,十二届全国人大五次会议在人民大会堂开幕,李克强总理在政府工作报告中提到,今年网络提速降费要迈出更大步伐,年内全部取消手机国内长途和漫游费,大幅降低中小企业互联网专线接入资费,降低国际长途电话费。

全国政协委员、原中国移动董事长奚国华也表示,坚决拥护取消国内长途和漫游费,虽然三大运营商的利润会因此下降,但取消之后可以拉动消费,增加就业和推动经济。对此,三大运营商迅速反应。3月6日上午,在国务院新闻办公室举办的国务院政策吹风会上,三大运营商宣布从10月1日起将全部取消手机国内长途和漫游费。

在中国,漫游费用由来已久,根据1994年原邮电部发布的《关于加强移动电话机管理和调整移动电话资费标准的通知》,移动电话需收取0.6元/分钟的自动漫游费。2008年工信部下发《关于降低移动电话国内漫游通话费上限标准的通知》,规定国



内漫游通话费上限为主叫每分钟0.6元。掐指一算,它已伴随了手机用户23年。因年代“久远”,所以被戏称为“化石费用”。

去年8月,在“提速降费”的压力下,三大运营商纷纷公布取消国内长途费和漫游费相关时间表,逐步推进全国一体化资费。可以说,中国全面取消漫游费的时机基本成熟,只欠东风。

民之所望,施政所向。李克强总理一声令下,百姓终能阔别

23年之久的漫游费。此外,总理站在国际竞争的角度指出:“从美国打电话到中国比我们打过去价格低很多,欧洲目前也在全面降低漫游费,面对国际竞争,我们要进一步顺应社会期盼,抓紧再出台一批提速降费新措施,提高网络服务能力和质量。”同时,总理也谆谆教导电信行业:“这不仅有利于扩大市场、提高竞争力,同时也可以倒逼企业技术升级。”

## 山东联通全力打造产业互联网云平台

2月27日,山东省中小企业局与山东联通联合举办“产业互联网云平台”发布会,面向全省中小企业推广普及信息化应用,助力产业转型升级。

截至2016年年底,山东省中小企业总量突破190万家,居全国第3位。通过信息化手段推动自身转型升级,提高企业管理水平和工作效率是广大中小企业的迫切需求,但受成本、人员和技术等因素制约,仅凭中小企业自身能力实现信息化建设还存在较大困难。2017年,山东省中小企业局与山东联通联合推出

了“中小企业产业互联网云平台”,全力打造中小企业转型升级的主引擎,助力全省百万中小企业创新创业,转型升级。

据悉,“中小企业产业互联网云平台”推出了公共服务、市场营销、经营管理、专属应用、员工生活等5大板块36项信息化应用,开发出很多适合中小企业应用的信息化管理软件和好项目,适应了当前中小企业技术创新、创业以及转型发展的要求,为中小企业增加了新的选择。

据了解,“中小企业产业互

联网云平台”上线后,省中小企业局将与山东联通在全省联合开展巡展推介活动,先期至少向50万有代表性的中小企业演示“产业互联网云平台”,同时推介适用于中小企业的大数据精准营销、物联网应用、云服务等帮扶内容。山东联通也将配套推出专属标准化产品体系,4G套餐将满足大流量、大语音需求,融合产品提供大带宽优惠,能够满足中小企业中不同人群的信息通信需求,加速信息化技术在中小企业的普及,助力提升山东各产业市场发展竞争力。

通信资讯

## 德州首座信息化扶贫铁塔落成

本报3月16日讯(记者 张磊 通讯员 许燕) 德州市扶贫开发领导小组印发了《德州市行业扶贫实施方案》,明确将“通信息”列入扶贫重点“五通、十有”工作之一,并将德州铁塔公司列入通信行业扶贫责任部门之一。

德州铁塔公司以“网络+场租+扶贫村”的扶贫新模式积极参与扶贫工作,选择夏津苏东社区作为“精准扶贫”示范点,德州首座

“信息化扶贫铁塔”已于近日落成,并投入使用。德州分公司一是通过4G网络建设,有效解决移动通信信号覆盖,为村里打通无线高速信息通道,拓宽脱贫信息通道,带动当地经济发展;二是通过场地租赁费,一次性为村里解决2万元的集体收入。扶贫效果得到了德州市扶贫开发领导小组与当地县乡两级政府的认可,彰显了铁塔公司的社会责任。

德州铁塔公司

## 四项措施提升场租收支匹配

本报3月16日讯(记者 张磊 通讯员 许燕) 德州铁塔公司为保障客户利益,高度重视对场租收支匹配工作,认真部署,积极行动,目前场租收支匹配度已经超过98%。

一、查找原始证据,消除有收无支站址。针对有收无支站址,运营部与财务部逐一完善。得益于前期场租转签合同的扎实推进,德州分公司做到了100%消除有收无支站址。

二、取得运营商认同,消除有支无收站址。运营商对我公司的场租匹配工作存有疑虑,客

户经理主动上门服务,取得客户认同,打消客户疑虑。

三、夯实基础数据,提升场租收支匹配度。运营部查阅了全部的场租合同扫描件,对照场租合同与财务长摊数据,对场租支出金额进行了逐一核对,并对场租收入全部重新核算,在此基础上,对CRM系统中的场租收支数据进行了更正,有效提升了场租收支匹配度。

四、二次稽核,确保数据质量。在更正数据导入CRM系统前后两次对数据进行稽核,确保了数据录入准确无误。